Beschluss

öffentliche Sitzung vom 07.11.2024

Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

TOP 6.1.1

Aufhebung des am 08.08.2024 gefassten Beschlusses zur Bestimmung des Vorsitzenden des Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschusses

Der Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg beschließt die Aufhebung des am 08.08.2024 gefassten Beschlusses zur Bestimmung des Vorsitzenden.

mehrheitlich beschlossen

Ja 5 Nein 4 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschusses der Welterbestadt Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

Andreas Hennig

stelly. Vorsitzender des Bau-, Stadtent-

wicklungs- und Sanierungsausschusses der

Welterbestadt Quedlinburg

Frank Ruch

Oberbürgermeister

Welterbestadt Quedlinburg